
6人回答（7/23,8/6）

～　恵庭子ども塾　「はじめてのYouTuber体験」アンケート結果　～

初めて参加, 5人, 
83%

前にも参加, 1人,
17%

Q.1 子ども塾に参加したのは初めてですか

自分で来たい, 6, 
100%

Q.2 なぜ子ども塾に参加したのですか

とても楽しかった, 
5

楽しかった, 1

Q.3 子ども塾は楽しかったですか

参加したい, 6

Q.4 また子ども塾に参加したいですか
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Q.5 次回に学びたい事は 複数回答

男子, 3

女子, 3

参加児童について（性別）

小４, 3, 
50%

小６, 2,
33%

中１, 1, 
17%

参加児童について（学年）



Q.6　他にどのような子ども塾があると良いと思いますか（自由記載）

・ 歌の発声練習

・ 人前で緊張しないで挨拶や発表をする方法

・ ダンス

・ ファイターズガール

・ タブレットを使った絵の書き方

Q.7 その他感想など

・ 説明が分かりやすかった

・ 少し緊張したが、YouTuberになれた気分で楽しかった。

タブレットがないので家に帰ってからはできないのでちょっと残念。

コーチ達はすごく優しくてわかりやすかった。

親としても後ろから見ていて勉強になったし、子どもの可能性を感じました。

・ 緊張したけど意外と簡単で楽しかった！またやりたいです！

・ とても緊張したけど楽しかった。わかりやすく教えてもらえたので、よかった。

時間はもう少し長い方がよかったと思う。

・ 編集の仕方を教えてもらえたのが良かった。動画撮影も本格的で嬉しかった。

・ とても楽しくて面白い企画でした。また参加したいです。


